

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΜΠΕΡΙΣΤΑΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΓΙΟΧΑΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ

Μία συγκινητική επίσκεψη στο νέο Ίδρυμα για παιδιά «του δρόμου» του Γιοχάνεσμπουργκ, στα οποία η Ορθόδοξη Εκκλησία της Αφρικής δείχνει την αγάπη της, πραγματοποίησε την 22α Μαΐου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β.

Πρόκειται για το «Κέντρο για τα παιδιά του δρόμου» της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννουπόλεως, το οποίο ιδρύθηκε κατά το τρέχον έτος με την μέριμνα του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβ. κ. Σεραφείμ, στα πλαίσια της προτεραιότητας που δίνει ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος να στηριχθούν όσο το δυνατόν τα άπορα και τα ορφανά παιδιά της Αφρικής.

Στον χώρο αυτό, περισσότερα από σαράντα παιδιά προερχόμενα από διαζευγμένους γονείς ή απορφανισθέντα γονείς από την μάστιγα του αιώνα, το AIDS, βρίσκουν την κατάλληλη θαλπωρή, την στέγη και την τροφή.

Σημαντική είναι και η συμβολή των ειδικών επιστημόνων για την ψυχολογική στήριξη των παιδιών, οι οποίοι τα επισκέπτονται καθημερινά, ως και των εκπαιδευτικών που τα προετοιμάζουν κατά την προσχολική τους εκπαίδευση, ώστε να ακολουθήσει σύντομα η φοίτηση στα δημοτικά σχολεία.

Με αφορμή την επίσκεψη αυτή, ο Μακαριώτατος δώρησε στα εμπερίστατα παιδιά της Ν.Αφρικής δέματα με δώρα και τρόφιμα, εκφράζοντας την ικανοποίησή του τόσο για το έργο της τοπικής Εκκλησίας, όσο και για την προσφορά ελλήνων ομογενών, οι οποίοι εθελοντικά συνεισφέρουν σε αυτό το έργο αγάπης.

Ο Μακ.Πατριάρχης εξέφρασε παράλληλα την μεγάλη του ικανοποίηση για την σημαντική συναρωγή προς την προαναφερθείσα προσπάθεια της Υ.Δ.Α.Σ του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδος, του Μ.Κ.Ο. της Εκκλησίας της Ελλάδος «Αλληλεγγύη» και του Μ.Κ.Ο. της Μητροπόλεως Ιωαννουπόλεως.

Να σημειωθεί ότι το έργο του παλαιφάτου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στο Γιοχάνεσμπουργκ επεκτείνεται και στην λειτουργία της «Στέγης Αγάπης» για τους άπορους Έλληνες, ενός Γηροκομείου που λειτουργεί στον χώρο του Αγίου Νεκταρίου της νοτιοαφρικανικής πρωτεύουσας, καθώς και της εκκλησιαστικής Σχολή «Πατριάρχης Πέτρος Ζ΄», για την προετοιμασία γηγενών κληρικών και λαϊκών στελεχών της τοπικής Εκκλησίας για τις ποιμαντικές ανάγκες της ορθόδοξης ιεραποστολής.

Επίσης την ίδια ημέρα η ΑΘΜ συνάντησε τους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας, με τους οποίους συνωμίλησε απευθύνοντας πατρικές νουθεσίες και συμβουλές, ενώ ευχαρίστησε όσους ιερείς ολοκληρώνουν κατά το επόμενο χρονικό διάστημα την αποστολή τους στην Ιερά Μητρόπολη, είτε διότι θα συνεχίσουν την διακονία τους σε άλλη εκκλησιαστική επαρχία είτε διότι συνταξιοδοτούνται

Κατόπιν ο Μακαριώτατος παρακολούθησε τις εργασίες της Ημερίδος με θέμα «Πτυχές της ιστορικής παρουσίας του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, των Αποδήμων Ελλήνων και των άλλων ορθόδοξων εθνικοτήτων στη νοτιότερα Αφρική», με κεντρικό ομιλητή τον επιχώριο Ποιμενάρχη, Σεβ. Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ.

Το βράδυ συναντήθηκε ανεπίσημα με το μέλος της FIFA, την εξέχουσα Ελληνίδα από το Γιοχάνεσμπουργκ κα Αναστασία Τσίχλα.